



## **Beslutssammanställning till protokoll nr 6**

**IOGT-NTO**

**Stockholms distrikt**

**Tid:** 2017-04-20

**Plats:** IOGT-NTO-gården, Klara södra Kyrkogata 20

**På styrelsemötet den 4 april diskuterades följande punkter/togs följande beslut:**

- Stig Larsson ledde en diskussion om distriktets fastighetsgrupp och verksamheternas behov av fastigheter
- Magnus Danielson rapporterade från sitt första möte på Möjligheternas Hus